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HAmsna: Poman
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.04.2005 19:44:25

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.04.2005 21:06:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9244/answer/9245




YBaxaemuiii Poman! B HEKOTOPEIX Cclly4asx BCTpedaeTcs Mogo0Has CUTyalus - Korfa HHGEeKInus
BBHISIBJISIETCS TOJIBKO Y OOHOTO apTHepa. Ho, Bel coBepilIeHHO IpaBel, YTO Hayall OQHOBPEMEHHOE
JieyeHre ¢ mapTHepoM. Ha BpeMsi nedyeHus U OO0 IOIy4YeHUs OTPULIATENIbHOTO KOHTPOJIBHOTO
pe3yibTaTa He PEKOMEHOYeTCsI KUTh ITOJI0BOM KU3HbIO, TPHYeM He PeKOMEHIYI0TCs Jio0ne GOpMEI
TIIOJIOBBIX KOHTAKTOB. JIy4llle HaOpaThCs TEPIeHUs U IPOJIEUUTHCS KakK CIIelyeT, YeM IIPOXONUTh
IIOBTOPHEBIE KYPCHL. Yaayu!



